2.3.2014 OTKpbIThIN 6aHk 3agaHui EMD

OTnoxeHHble 3aaaHus (35)

OHeprma poToHa, COOTBETCTBYIOLASA KpacHOW rpaHuue doToaddpekta anda kanus, pasHa 7,2x 10~
19 M. Onpenenvte MakCUMarbHY KUHETUYECKYIO SHEPTUIO DOTOSNEKTPOHOB, ECIN HA MeTarnn
nagaeT CBET, SHeprua (oTOHOB KOTOPOro paBHa 10718 O

1) 2,8:107"° oIx

2) 0 0x

3) 1,72:10718

4) 7,2:107° ox

Ecrm A — paborta Bbixoga, h — noctosiHHaa NnaHka, To AfnMHa BOMHbI CBETa pr,
COOTBETCTBYIOLLASA KpacHOM rpaHuue goToadpekTa, onpeaensaeTcsi COOTHOLLEHNEM
1) 4 2) p 3) h-c 4 h- A
h A A o

OHeprna dooToHa, NOrmoLEHHOro Npy doToadpdekTe, paBHa E. KnHeTuyeckasa aHeprus anekTpoHa,
BblfIETEBLUErO C MOBEPXHOCTM MeTanna nog AecTBneM 3Toro (poToHa,

1) 6onblue E

2) meHblue E

3) paBHa E

4) MoxeT 6bITb GorbLLE UMM MeHbLUe E npu pasHbIX YCHoBUsX

Kak nsmeHuTcs MMHMManbHas YactoTa CBeTa, Npy KOTOPOW BO3HWKAET BHELLHWIA (DOTO3GIeKT,
€CI1 NNacTUHKE COObLWMTL OTpULaTenbHbI 3apsag,?

1) He nameHutcs

2) ysenmuutcs

3) ymeHbmTCH

4) yBEnMUUTCS UMM YMEHBLLUMTCS B 3aBUCUMMOCTM OT pofa BellecTsa

Ha pvcyHke nsobpaxeHbl cxembl YeTbipex aTOMOB. YepHbIMU TOYKaMn 0603HaY€eHbl 3MNEKTPOHbI.
Atomy B cooTBeTCTBYeT cxema

1) sy

2)
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2.3.2014 OTKpbIThIN 6aHk 3agaHui EMD

3)

YeTbipex y4eHNKOB NOMpoCHI HapUCoBaTb OOLLMI BMA rpadimka 3aB1CMMOCTY MakCHMaribHOM
KMHETUYECKOW SHEeprm 311eKTPOHOB, BbINIETEBLUMX M3 MIACTUHbLI B pesynbTarte ¢oToadxhekTa, ot
WMHTEHCUBHOCTM | nagatowero ceeta. Kakon pyCyHOK BbIMOMHEH NPaBUiibHO?

1) .4

-,

PoTO3IEMEHT OCBELLAT CBETOM C ONpeaeneHHON 4YacTOTON N MHTEHCMBHOCTLIO. Ha pucyHke
cnpasa npeacTasrieH rpadmk 3aBUCUMOCTU CUIbl POTOTOKA B 3TOM POTOINIEMEHTE OT
MPUIIOXXEHHOTO K HEMY HanpsxeHus. B cnyyae yBenuyeHus 4acTtoTbl 0€3 n3aMeHeHus
WHTEHCUBHOCTM NajaroLLUero ceeta rpadmk nsmeHuTcs. Ha kakom us npvBegeHHbIX pUCYHKOB
NpaBuUibHO OTMEYEHO U3MeHeHWe rpadmka?
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1) A1

2)

3)

4)

Ha pUCYyHKe npueeaeHbl (*)OTOFpa(bI/II/I CNeKTpa NornoLUeHnsa Hen3BECTHOrO ra3a N CrnekTpos
NOrfoLEeHNst U3BECTHbIX ra3os. [1o aHaln3y CNeKTpoB MOXHO yTBepXaaTb, YTO HEN3BECTHbLIN a3

COOEPXUT

H

Iaz

1) Bogopon (H) , rermin (He) n HaTpuin (Na)
2) tonbko Hatpun (Na) v Bogopoa (H)

3) Tonbko HaTpuii (Na) n rermii (He)

4) tonbko Bogopon (H) u rermin (He)

N3anyyeHne nasepa — ato
1) Tennosoe nanyyeHve
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2.3.2014 OTKpbIThIN 6aHk 3agaHui EMD
2) BbIHYXXOEHHOE U3ryYeHne
3) croHTaHHOe (CaMonpou3BObHOE) N3NyYeHne
4) nomuHecueHuus

KakoBa aHeprusa poToHa, COOTBETCTBYHOLLETO AfIMHE CBETOBOMW BOSMHbI A = 6 MKM?
1) 3310740
2) 4,0x1073° fx
3) 3,3%1072° o1
4) 4,0x107"9

Bbino npoBeaeHo Tpy aKCnepmMMeHTa no VI3MeBeHVI}O 3aBUCUMOCTU OOTOTOKA OT MPUIIOXKEHHOIO
HanpskeHnsa mexay poTokaTtoaoM U aHOAOM. B aTUX akcnepuMeHTax Metanimdeckasi nriacTuHka
doTokaToga ocselanacb MOHOXPOMAaTUYECKUM CBETOM OLHOWM N TOW Xe YacTOTbl, HO Pa3HOW
WHTEHCUBHOCTUW. Ha KakoM 13 pUCYHKOB NPaBUIibHO OTPaXKeHbl Pe3yribTaTbl 3TUX 9KCNEPUMEHTOB?

%]*:u
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ksl

MeTannmueckyto NnacTMHy OCBELLANM MOHOXPOMATUYECKMM CBETOM OANHAKOBOW MHTEHCUBHOCTM:
cHayana KpacHbIM, MOTOM 3€efieHbIM, 3aTeM CUMHUM. B kakom criydae MakcumarbHas KMHeTndeckas
3Heprvs BblneTarLwmx (oTO3NEKTPOHOB Obina HanbonbLIen?

1) npu ocBeLLEHUM KpacHbIM CBETOM
2) npu ocBeLLEHNN 3eMeHbIM CBETOM
3) npwu ocBeELLEHUN CYHUM CBETOM

4) Bo BCex cry4asx OAnHaKOBOM

Ha MEeTanIM4ecKyro nracTuHKy ¢ paboton Bbixoga A = 2,0 3B nagaet nsnyyeHve, MMetroLLee Tpu
4acTOTbl Pa3fUYHON MHTEHCUBHOCTM (CM. pUCYHOK). Onpegenute MakCuUMmarbHY KUHETUYECKYIO
9HEpPrno PoTo3NIEKTPOHOB.

IIL

7 4 6 210 v 10" T
1) 0,06 2B 2) 0,93B 3) 1,73B 4) 6,7 5B

®oTOHbI ¢ 3Heprven 2,1 3B Bbi3biBaOT hoTO3dEKT C NOBEPXHOCTH LIE3Us, As KOToporo paboTta
Bbixoga pasHa 1,9 aB. Utobbl MakcMmMarnbHasa KUHETUYeCcKas aHeprusa (oOTO3NEKTPOHOB
yBenuUuMnach B 2 pasa, Hy>HO YBEMUYNUTb IHEPIrMI0 OTOHA Ha

1) 0,13B 2) 0,23B 3) 0,33B 4) 04 3B

Kakou rpadmk COOTBETCTBYET 3aBUCUMOCTU MaKCUMaribHOM KUHETUYECKON SHeprnm
¢OTO3NEKTPOHOB E OT YacToThl v Nagatomx Ha BeLlecTBO POTOHOB npu roToaddekTe (CMm.
PUCYHOK)?

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4
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Kak nsmeHuTcsi MMHUMarnbHasi 4acToTa, Npu KOTOPOW BO3HMKAET (POTOICDEKT, ECIM NITAaCTUHKE
COOBLLMTL NOSNIOXATESNBHBIN 3apsia?

1) He namenutcs

2) ysenmuuTcs

3) ymeHbLMTCS

4) yBEnNMUUTCS UMM YMEHBLLLMTCS B 3aBUCUMOCTM OT pofa BellecTsa

Crion okcmaa Kanbuus obry4aeTcss CBETOM M UCTYCKaeT 3MeKTPOHbI. Ha pcyHKe nokasaH rpadmk
N3MEHEHM1 MaKkCUMarbHOW SHeprnm OOTOSNEKTPOHOB B 3aBMCUMOCTW OT YacTOThl NagatoLLero
cBeTa. KakoBa paboTa Bbixoga d0TO3MEKTPOHOB M3 OKCKAa Kanbuma?

E,, 10_19111“ S S R
&
4
2
0
1) 0,7 3B 2) 1,43B

PaboTta BbIxoga ans marepuana nnactuHbl paBHa 2 9B. NnacTtuHa oceelaeTcs
MOHOXpOMaTM4ecKum ceeToM. KakoBa aHeprus poTOHOB NajatoLlero ceeta, eciim MakcumarnbHas
KMHETMYECKasa aHeprma poToanekTpoHoB paBHa 1,5 aB?

1) 0,53B 2) 153B 3) 23B 4) 353B

NHTeHcMBHOCTL CBETA, NagatoLLero Ha gotokaTod, ymeHbLumnach B 10 pas. Mpu aTom
yMeHbLUMITach(-0Cb)

1) MakcumarnbHasi CKopocTb (POTO3MEKTPOHOB
2) makcumarbHasi aHeprvst (POTO3NEKTPOHOB
3) yucno PoTOINEKTPOHOB

4) makcuMarnbHbIN UMNYIbC GOTO3MEKTPOHOB

OHeprus poTOHOB, NaaaroLMx Ha cpoTokaTod, B 4 pasa 6onblue paboThl Bbixoda M3 MaTepuana
doTokaToaa. KakoBo OTHOLLEHME MaKCUMarnbHON KMHETUYECKON 3HEePrm hoTO3IEKTPOHOB K
paboTte Bbixoaa?

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

Ha HenogBWwkHY0 NNacTUHY N3 HUKENA NagaeT anekTpoMarHUTHoe nsnyyvyeHune, aHeprus goToHOB
koToporo paeHa 8 3B. lNpy 3ToM B pesynbTaTte roToadhdekTa U3 NiacTVHbl BbINETAOT 3N1EKTPOHBI
C MakcumarnbHOW KuHeTnyeckon aHeprnen 3 aB. KakoBa paboTa Bbixofa 3MeKTPOHOB U3 HUKENS?

1) 11 3B 2) 53B 3) 33B 4) 8 3B
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Mpu oToadhdekTe YNCIIO INEKTPOHOB, BbIOMBAEMbIX M3 MeTanmna 3a e4uHIULY BPEMEHM, He
3aBUCUT OT

A. 4yacToThbl NagaloLLero cBeTa.

B. WHTEHCUBHOCTM NagaroLlero ceeta.

B. paboTbl Bbixofa aNekTPoHOB 13 MeTanna.
Kakue yTBepxaeHus npaBusibHbIe?

1) AnB 2) AB,B 3) buB 4) Anb

OT yero 3aBMCUT MaKCUMarbHasi KUHETMYECKAs aHeprus OTOINEKTPOHOB, BblIOMBaeMbIX U3
MeTarnna npu gotoaddekte?

A OT YyacToTbl NagaroLLEero ceeTa.

B. OT MHTEHCMBHOCTUM NagatoLLero ceeTa.

B. ot paboTbl Bbixoga 3neKTPOHOB M3 MeTanna.
[MpaBunbHbIMK SBASKOTCS OTBEThI:

1) tonbko B 2) Anb 3) AuB 4) ABuB

KnHeTuueckasn aHeprnsa anekTpoHOB, BbiIOMBaeMbIX U3 MeTarnna npun otoaddekTe, He 3aBUCUT OT

A. 4yacToTbl NagaloLLero ceeTa.

B. VHTEeHCMBHOCTM NagaroLlero ceeTa.
B. nnowaan oceelaemon NoBEPXHOCTMN.
Kakue yTBepXaeHus npaBusibHbI?

1) BuB 2) Aub 3) AuB 4 BuB

Mpu poToadhdpekTe paboTa BbIXoAa aNeKTpoHa 13 MeTanna (KpacHas rpaHuula dotoadpekta) He
3aBUCUT OT

A. 4yacToThbl NagaroLLero cBeTa.

B. WHTEHCUBHOCTM NagaroLlero ceeta.
B. xumunyeckoro coctaBa meTtanna.
Kakue yTBepxaeHus npaBusibHbI?

1) A B,B
2) 5uB
3) Aub
4) AuB

OLIeHITE MaKCUMArLHYIO CKOPOCTh 3NEKTPOHOB, BbIGUBAEMbIX U3 METarNa CBETOM AMNHOM BOMHI
300 HM, ecrin paboTa Bbixofa Ay, = 310719 Ix.

1) 889 m/c 2) 8 km/c 3) 3.108 w/c 4) 889 km/c

BbineTatoLme npu drotoadppekTe anekTpoHbl 3aaepxvBatoTca HanpsbrkeHneMm Usz. MakcumansHas
CKOPOCTb 3IIEKTPOHOB (€ — 3reMeHTapHbIN SNIEKTPUYECKUA 3apsd, M — Macca 3J1eKTPoHa) paBHa
1) 2) 3) 4)
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[NoBepxHOCTbL MeTara OCBeLWarT CBETOM, A5IMHA BOSTHbl KOTOPOro MeHbLUE ANMHbI BOSHbI A,
COOTBETCTBYHILLEN KpacHOM rpaHunue oToaddpekTa Ans AaHHOro BewecTsa. [pn yBenmyeHmm
WHTEHCUBHOCTM CBETA

1) dboToadbdekT He ByaeT NpoMcxoamTb Npy MOBGON MHTEHCUBHOCTU CBETA
2) GyneT yBenmumBaTbCsi KONMYECTBO (IOTO3MEKTPOHOB

3) 6yneT yBennumBaThCs 3HepPrust oOTOINEKTPOHOB

4) 6yneT yBernmumBaTbCsi Kak 3HEprus, Tak U KOrmMyecTBo POTO3MEKTPOHOB

YacToTa KpacHOro cBeta NnpMMepHO B 2 pa3a MeHbLUe YacToTbl OMONETOBOro CBeTa. QHEPrus
¢OTOHa KpacHOro ceeTa Mo OTHOLLEHMIO K 9HepruM  dhoTOHa oMoneToBOro CBeTa

1) GonbLue B 4 pasa
2) Gorblue B 2 pa3a
3) meHblue B 4 pasa
4) meHblue B 2 pasa

Ha pucyHkax A, b, B nprBegeHbl CNeKTpbl U3NydeHnsi NapoB CTPOHLMSA, HEM3BECTHOro obpasua u
Kanbums. MoxHo yTBepxaaTthb, UTo B obpasLe

1) He conepX1TCA HU CTPOHLMSA, HU KarbLus
2) copgepHUTCS KanbLWi, HO HET CTPOHLMA
3) copepxaTcsi M CTPOHLUN, U KanbLiuii

4) comepXUTCSt CTPOHLWIA, HO HET KanbLims

KpacHas rpaHuua coToadxhekTa nccrefyemoro MeTansa cCooTBETCTBYET AJMHE BOIHbI Ay, = 600

HM. KakoBa gnvHa BOMHbI CBETa, BbIOMBAIOLLETO U3 HETo C*)OTOSJ'IeKTpOHbI, MaKCuMalibHaA
KNUHETU4eCKad 3HEpPrma KOTopbIX B 2 pa3a MeHblLle pa6OTbI BbIxoga?

1) 300 HMm 2) 400 Hm 3) 900 HMm 4) 1200 Hm

doTokaToq obnyvaroT cBeToM ¢ AnmHon BonHbl A = 300 HM. KpacHasa rpaHuua dotoadhpekta ona
BellecTBa dooTokaToaa Ay = 450 HM. Kakoe HanpspkeHne U HyXHO co3faTb Mexay aHoO4oM U

KaTo4oM, YToObl POTOTOK NpekpaTunica?
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OHeprusa poToHa, COOTBETCTBYHOLLASA 3N1IEKTPOMarHUTHOW BOSHE ASIMHON A, NPONoOpLMOHanbHa
1) | 2) ;2 3) . 4 1

a2 A

B onblTax no goToadpekTy B3snM nracTuHy u3 metanna ¢ paborton Beixoga 3,4x10° 19 Ik n

cTanu ocBeLaTb ee CBETOM 4YacTOThl 6x1014 4. 3aTem YyacToTy yMeHbLLMM B 2 pas3a,
OofHOBpeMeHHO yBennyme B 1,5 pasa 4yncno oToHOB, Nagatowmx Ha nracTuHy 3a 1 c. B
pesynbTare 3TOro MakCuMarbHasi KUHeTU4ecKas aHeprnsa oOTO3IEKTPOHOB

1) yBenmuunace B 1,5 pasa

2) ctana paBHON HYIO

3) ymeHbuwmnack B 2 pasa

4) ymeHbLmMnack 6ornee Yem B 2 pasa

B tabnmue npuBegeHbl 3Ha4eHnA MaKCUMarnbHOW KNHETUYECKOMN SHeprnn Emax (bOTOSJ'IeKTpOHOB

npu O6ﬂyHeHMVI C*)OTOKaTO,EI,a MOHOXpOMaTn4eCKMM CBETOM C O7IMHOW BOJSTHBI A

1
A -
A 0(5h0

EmaxEO 3E0

Yemy paBHa pabota Bbixoaa Ag,, POTO3MEKTPOHOB C NOBEPXHOCTU dhoTOoKaToaa?

1) 1 2 3 4
) 2 Eo ) Ep ) 2E, ) 3E,
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